

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ!

Ты знаешь, читая, может быть, редко даже газеты, что Европа, и лучше сказать капиталистические государства стоят накануне большого революционного движения. Буржуазия передохнув после мировой войны зажимает рабочих и крестьян, беря от них все, что только может дать человеческая сила.

Через фашистов (представляющих из себя белогвардейские своры подобно тех генералов и офицерья, которые боролись в дни Колчака и Деникина с нами) угнетает буржуй рабочего и крестьянина **политически**, разрушая профессиональные и партийные организации трудящихся, расстреливая вождей, и через 12—14 часов рабоч. день, через мизерную заработную плату, которой еле-еле хватает, что бы не умереть с голоду, угнетает экономически.

Германия ранее сильнейшая капиталистическая страна, после мировой войны превратилась в нищую, т. к. Союзники или еще говоря Антанта, заставляет ее платить большие контрибуции. Германия пережила свою революцию похожую на нашу Февральскую, когда власть находится в руках и крупной и мелкой буржуазии, но в малом числе принимает участие в управлении государства и рабочий и крестьянин. Такое правительство не долговечно.

Германия стоит перед новой революцией, примерно такой, какую мы пережили 7-го октября в 17 г., в Германии сейчас борются две силы—коммунисты, за которыми идут рабочие и крестьяне и фашисты, за которыми идет все генеральство, фабриканты и помещики. Кто захватит сейчас из них власть вопрос большой. Может быть получив это письмо, ты уже узнаешь про переворот в Германии. Но так или иначе, мы твердо знаем, что **свой** Октябрь Германия встретит в ближайшее время. Это будет борьба большая, т. к. значение революции в Германии больше, нежели русской революции. Капиталисты всех государств сделают все возможное, чтобы задушить немецкую революцию, а с нею рабочего и крестьянина Германии, вместе с тем, если буржуазия сможет победить революцию в Германии, она не оставит и Союз Советских Республик и в частности нашу Русскую Советскую страну.

Мы должны это знать. Мы хотим мира, т. к. никто и никогда, мы обстраиваемся и учимся и потому нам нужен мир, но ненавидя нас, капиталисты не подумают о нашем хозяйстве и учебе и принудят нас к борьбе. Так будет если немецкие рабочие и крестьяне будут побеждены. А если Германской революция победит, то наш Союз Советских Республик увеличится и станет сильнее, чем весь остальной капиталистический мир. Вот что должен сейчас знать каждый крестьянин, рабочий, комсомолец и коммунист и больше чем кто-либо должен знать среди крестьянской молодежи ты секретарь деревенской ячейки, чтобы иметь всегда возможность разъяснить отсталой массе происходящие события и уяснить смысл их самому себе.

Теперь перейду к тем задачам, которые ложатся на тебя, как на руководителя коммунистической молодежи в деревне.

1) Следить по всем газетам и журналам за происходящими событиями на Западе и в первую очередь в Германии.

2) Устраивать массовые читки газет, не только среди комсомольцев, но и беспартийной молодежи и если можешь среди взрослых крестьян, привлекая на такие читки—беседы членов партии и если есть в твоей волости или деревне они.

3) Разъяснять в каждом отдельном случае, если видишь, что масса пользуется слухами, распускаемыми сейчас нередко нашими врагами в деревне—кулаками, а нередко и просто деревенской бабой приехавшей из города с базара и там наслушавшейся разных слухов и сплетен.

4) Если у тебя при ячейке есть клуб, Народный Дом, то доставай чаще газету в него, достань больше книжек о Германии, в которых узнаешь, что из себя представляет Германия, а также хорошо сделаешь, если устроишь

уголок в своем клубе или избе-читальне, уголок „Германской Революции“— со снимками из последних журналов, если найдешь картой Германии, плакатами и вырезками из газет.

5) Страйся чаще заезжать в Уком свой, где получишь свежие сведения и расскажи Секретарю Укома о том, что у тебя говорят в деревне по слухам о событиях в Германии. Особенно запомни и в таких случаях серьезно страйся разъяснить своим землякам по деревне, что это не так, когда услышишь, что обычно говорят наши враги: Советская Россия хочет войны, воевать будет. Помни и разъясняй, что Советская Республика, а что значит все рабочие и крестьяне ее хотят мира и Советская Центральная власть будет делать все возможное для того, чтобы предотвратить войну, чтобы в будущем нам строить свое хозяйство и учиться мирным порядком, но вместе с тем мы должны быть всегда готовы, помнить, что буржуа и помещики смотрят на Советскую страну, как на лакомый кусок, который защищает наша славная Красная Армия.

6) Твоя также задача участвовать на сборах допризывников и здесь особенно много работать по разъяснению текущих событий, т. к. настоящий допризывник это будущий боец Красной Армии.

Если это тобой будет все проделано—ты значит с честью выполнишь долг комсомольца.

С товарищеским приветом

Отв. Секретарь Губкома РКСМ *Победоносцев.*